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MESTERSÉGES INTELLIGENCIA – SZÓBELI
1. Genetikus algoritmusok

A bal ábrán látható függvény makszimumát szeretnénk meghatározni genetikus algoritmus segítségével. A függvénynek a következő analitikus alakja van: 
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. A kezdeti populáció 8 egyedből áll: [0.7  1.3  2.1  2.7  4  5.5  7.3  9.1]. Szerkessze meg a rulettkereket melynek segítségével az egyedek kiválasztása fog történni. Az egyedek kiválasztásának valószínűsége arányos az egyed fitneszével.
(16 pont)
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2. CSP

A feladat egy 6x6-os táblára 6 királynőt helyezni úgy, hogy azok ne támadják egymást. Az első királynő a harmadik oszlopba van rögzítve (Q1=3), a második királynő az első oszlopba van rögzítve (Q2=1), a harmadik királynő pedig a hatodik oszlopba van rögzítve (Q3=6). A Q4, Q5 és Q6 változókhoz nincs érték rendelve.

a/ Forward Checking segítségével határozza meg, hogy a Q4, Q5 és Q6 változókhoz milyen értékeket lehet rendelni.
(3 pont)

b/ A megmaradt ágak közül melyek konzisztensek, és melyek nem konzisztensek?
(4 pont)

c/ A nem konzisztens ágakat (ha vannak) konzisztenssé lehet-e tenni? Hogyan? Konzisztens-e a teljes CSP?
(5 pont)
[image: image4.jpg]Q1
Q2

Q3
Q4
Q5

Qo

6

&~





3. Jellemezze az A* algoritmust. Mely esetben optimalis az A* algoritmus?
(8 pont)

4. Jellemezze az egyszerű refleksz ágenset!
(7 pont)

5. Ismertesse a részevske-raj optimalizációs módszert (PSO).
(7 pont)
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